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kuryr 2. dubna 2023

Bill Gates vyzývá západní státy, aby se vzdali
suverenity ve prospěch WHO
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Objevily se zprávy, z nichž by každému vlastenci proběhl mráz po

zádech. Bill Gates vyzývá světové lídry, aby se vzdali suverenity svých

národů ve prospěch „globálního sboru pro zdravotnictví“ jménem

Světová zdravotnická organizace (WHO).

Globalistická elita je stále arogantnější a nyní už nahlas mluví i věci,

o kterých se dosud jen šeptalo. Zatímco kdysi byly takové řeči možné

jen v nějaké tmavé a zakouřené zadní místnosti, Gates dnes již sdílí

svou vizi odstranění suverenity států přímo na stránkách The New

York Times .

Bill Gates deklaruje svou podporu Globální pandemické smlouvě

WHO a tvrdí, že WHO by měla být považována za globální „hasičský

sbor pro pandemie“, který se zmocňuje kontroly nad národy na

globální úrovni během zdravotních nouzových situací.

Kdysi by tyto názory, vyjádřené veřejně, vedly k nasazení pout za

vlastizradu.

http://www.infokuryr.cz/n/2023/04/02/bill-gates-vyzyva-zapadni-staty-aby-se-vzdali-suverenity-ve-prospech-who/
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Smlouva WHO v podstatě chce zavést nikým nevolený globální

autoritářský režim, jehož protokoly mají být nadřazeny místním

zákonům. K tomu má dojít v momentě, kdy tato agentura OSN

vyhlásí zdravotní pohotovost.

Všech 194 členských zemí WHO je připraveno hlasovat o dodatcích a

dokončit novou pandemickou smlouvu do května 2024 .

Dohoda poskytne WHO, úzce propojené s Komunistickou stranou

Číny, konečnou kontrolu nad opatřeními během pandemie, jako jsou

lockdowny, cenzura, rouškování, očkování a veřejný dohled.

Není žádným překvapením, že americký prezident Joe Biden (as ním

určitě i naše vládní loutky) veřejně potvrdil závazek americké vlády k

přijetí dohody. To by nemělo být žádným překvapením, vezmeme-li v

úvahu značné finanční propojení jeho rodiny s Číňany, které by v jiné

éře – opět – dostaly veřejného činitele za mříže pro vlastizradu.

Pár faktů o Billu Gatesovi

Zpomalme se na chvíli a vyhláskujme pár faktů co nejjasněji.

Bill Gates je jedním z hlavních dárců Světové zdravotnické

organizace vedle vlád USA a Číny. Když Trump přerušil financování

WHO, byl dokonce jejím největším dárcem.

A tentýž Bill Gates požaduje, aby WHO měla právo zrušit suverenitu

národů, kdykoli se rozhodnou vyhlásit pandemii. A nezapomeňte, je

to tentýž Bill Gates, který sehrál vedoucí úlohu při financování

výzkumu netopýřího koronaviru ve Wu-chanu, který téměř jistě

způsobil pandemii covidu.

Toto je bezostyšné, holé uchopení moci Gatesem a globalistickými

elitami. Nesmíme jim dovolit uspět.

Shodou okolností přichází Gatesovo obnažené uchopení moci ve

stejnou dobu, kdy další z jeho katastrofálních vakcín (proti

obrně) způsobuje zmatek v rozvojovém světě.

https://newspunch.com/new-gates-polio-vaccine-linked-to-paralysis-outbreaks-in-africa-officials-confirm-7-children-paralyzed/
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Africký národ Burundi byl právě donucen vyhlásit národní

pohotovost, protože živá orální vakcína vyvinutá Gatesovou nadací

vyvolala v zemi propuknutí dětské obrny.

Všichni víme o Gatesově temné historii v Africe a Indii, když úmyslně

sterilizoval mladé ženy léky na potrat. Katastrofa s orální vakcínou v

Burundi je novou kapitolou v Gatesově historii zla a odehrává se

právě teď.

Zdravotničtí úředníci hlásí, že děti zůstaly paralyzovány virem

získaným z vakcíny a skandál se rozrostl do takové míry, že WHO

byla dokonce nucena v prohlášení přiznat, že Gates způsobil v Africe

národní nouzovou situaci.

Mysleli byste si, že se jedná o zajímavý příběh – ale mainstreamová

média jsou zcela v hrsti svatého Billa a neodvážili by se informovat o

zprávě, že suverénní národ vyhlásil výjimečný stav kvůli

katastrofálním účinkům experimentální Gatesovy vakcíny.

Jak je to možné?

Může to mít co do činění s tím, že Gates každý rok utrácí stovky

milionů dolarů na vyplácení darů mainstreamovým médiím a

ověřovačům faktů, ze kterých si dělá hlásné trouby propagandy pro

elitu?

Vyšetřování nezávislé agentury MintPress uvádí, že Nadace Billa a

Melindy Gatesových rozdělila 319 milionů dolarů ve formě více než

30 000 individuálních grantů médiím a kontrolorům faktů.

Příjemci Gatesových financí jsou hlavní zpravodajské stanice, včetně

CNN, NBC, The Atlantic, The Financial Times, BBC a další. Žádné z

těchto médií neposkytuje svému publiku žádná upozornění, že si je

koupil a zaplatil Bill Gates.

Největším příjemcem byla americká veřejnoprávní rozhlasová

stanice NPR, která přijala obrovské finanční prostředky ve výši 24

milionů dolarů. Následuje britský deník The Guardian s téměř 13

https://www.badatel.net/rf-kennedy-ml-odhaluje-globalisticku-agendu-billa-gatesa-na-kontrolu-populacie/
https://newspunch.com/bill-gates-caught-spending-319-million-on-buying-off-mainstream-media-journalists/
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miliony dolarů.

Není překvapením, že Gates dostává bezplatný vstup do korporátních

médií, která financuje. Spoluzakladatel Microsoftu, který je obecně

prezentován jako laskavý blbeček, což chce zachránit svět byl

deníkem The Guardian dokonce neironicky pokřtěn na „Svatého

Billa“.

V Africe ho však momentálně nevolají Svatý Bill. Oplakávají své

mrtvé a ochrnuté děti a nadávají mu.

Závěr

Bill Gates má opět krev na svých rukou. A opět mu to umožnila

média hlavního proudu, která jsou bez páteře.

Globalistická elita považuje většinu světové populace běžných lidí za

zbytečné jedlíky a bezcenný odpad. Známe plány elity. Pokud jim

bude umožněno uspět, další na řadě budou vaše děti. Proto jim

musíme zabránit naplnění jejich plánů!

Více informací na toto téma naleznete v přiloženém videu (v

angličtině) stránky People’s Voice, čili Hlas lidu:

Autor: Baxter Dmitrij, Zdroj: newspunch.com

https://rumble.com/embed/v2bzd9o/?pub=4
https://newspunch.com/bill-gates-calls-for-western-nations-to-surrender-sovereignty-to-the-who/
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